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Nr. 7525 din 09.09.2025  

P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 09 septembrie 2025, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 12 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri 

în funcţie.  Sunt absenți  nemotivați domnii consilieri: Checheriță George, Drob Mihai și Vartolomei 

Dumitru-Romică.                

Consiliul local s-a întrunit de îndată, în şedinţa extraordinară la iniţiativa primarului, prin 

Dispoziţia nr.     din 09 septembrie 2025, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), lit.a);  

art.134, alin.(1), lit.a), alin.(4), alin.(5) şi art. 135, alin.(1); art. 155, alin.(1), lit.b), alin.(3), lit b) din 

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Aldea Liliana-Laura, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă este domnul Tiron Constantin-Dănuț, desemnat în şedinţa consiliului 

local din data de 30.07.2025.     

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Aldea Liliana-

Laura - secretarul general al comunei.        

Domnul președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru 

solemn. 

     

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

           1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 28.08.2025  
                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Liliana-Laura ALDEA   

           2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei corespunzătoare pierderilor de apă din 

sistemul de alimentare cu apă al comunei Păltinoasa, județul Suceava 

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

  

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 



e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are 

obligația să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea 

hotărârii respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 09 septembrie 2025.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată cu completările aduse.  

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 28.08.2025.   

Doamna secretar general al comunei Aldea Liliana-Laura, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 28.08.2025. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.     

  Cu un număr de 11 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 28.08.2025 

a fost aprobat. S-a abținut domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin.  

Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotei corespunzătoare pierderilor de apă din sistemul de 

alimentare cu apă al comunei Păltinoasa, județul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-

Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar arată că, potrivit Art. 136, alin.(1) din Ordonanta de 

urgență a Guvernului României nr.57/2019, cu modificările si completările ulterioare; art.7 din Ordinul 

presedintelui ANRSC nr.65/2007 privind aprobarea Metodologiei de stabilire, ajustate sau modificare a 

prețurilor/tarifelor pentru serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare, în cazul serviciilor 

furnizate/prestate prin sistemele publice de alimentare cu apă şi de canalizare realizate din fonduri 

asigurate de la bugetul local şi/sau din fondurile proprii ale operatorilor; art.36 alin.(6) din Legea 

serviciului public de alimentare cu apă si canalizare nr.241/2006, republicată cu modificările si 

completările ulterioare, Serviciul Public de Alimentare cu Apa si Canalizare se va ocupa în mod 

exclusiv de rețeaua de alimentare cu apa a comunei. Totodată,  își va putea dedica o partea a activității 

pentru diminuarea pierderilor, faptul ca reteaua de distributie este alcatuita în totalitate din conducte PE 

HD cu o vechime medie de peste 10 de ani si gradul de contorizare a abonatilor este de 100%, 

consideram ca toate acestea ne vor ajuta la diminuarea procentului de pierdere pana la valoarea de 15 % 

pana la finalul anului curent.      

 Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare a înaintat către ANRSC documentația 

privind modificarea  prețurilor și a tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare. 

Datorită faptului că nu au fost transmise în integritate toate documentele solicitate în adresa înaintată la 

data de 03.02.2025, Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități 

Publice ne-a solicitat clarificări, prin adresa nr.10534 din 04.09.2025, cu privire la documentația 

înaintată și totodată, completări, respectiv Hotărâre privind aprobarea cotei corespunzătoare 

pierderilor de apă justificate de starea tehnică a sistemului de alimentare cu apă, determinate în baza 

balanței apei pentru anul de referință 2024, în cel mai scurt timp.  

 Conform prevederilor art. 6, alin.(3, lit.g) și lit.h) și alin (4)) din Metodologia aprobată prin 



Ordinul președintelui A.N.R.S.C. nr. 65/2007, cu modificările și completările ulterioare, dacă  cele 

solicitate prin adresa mai sus menționată nu sunt trimise la timp, nu se emite aviz și cererea de avizare 

va fi radiată. 

  Raportul de specialitate este întocmit de Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Gemeniul Ana-

Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț și Ungurean Nicolaie au 

votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 12 consilieri prezenţi, votează “pentru” 12.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea cotei corespunzătoare 

pierderilor de apă din sistemul de alimentare cu apă al comunei Păltinoasa, județul Suceava,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 68/2025.   

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

 

               Preşedinte de şedinţă,                                    Secretar general al comunei, 

             Constantin-Dănuț TIRON                                                    Liliana-Laura ALDEA 

 

 

 

 

 

 

 


